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31 responses

نوره ناصر عواض الخارثي

زرقاء عبداللھ عاتق العلیاني

بركھ سعد راجح القشیري

امل عایض صالح المراني

ابتسام سعد مدشوش الحلافي

رحمھ شامي الشمراني

منیره علي عبدالرحمن الخثعمي

سعدى خلف خلوفھ مسفر الخثعمي

غیثھ علي مصلح العمري

علیھ سعد علي القرني

عبیردخییل خلف العلیاني

عایشة عوضة خلوفھ الشھري

رھف علي سعد الحلافي

جمیلھ عبداللھ ظفیر الحارثي

غیداء العلیاني

سارة سعید محمد ظافر العمري

نجوى محمد إسماعیل الحارثي

غیثة علي العمري

زرعھ منصور حسن القرني

ھیاء شعلان صالح القرني
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بدریھ عبداللھ رایز الحلافي

دلال علي سعد القرني

سعدى جخیدب عبداللھ العلیاني

زھیرة نقا الحارثي

نوره سعید عوض القحطاني

سارة شایق الحارثي

شیخة عبداللھ فایز البیشي

غزیل علي محمد الحارثي

مذھبھ زاید علي الحارثي

علیھ غرم اللھ شلیان الشمراني

ثریاء منصور محسن

 :   المستوي الدراسي
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ما مدى رضاك عن البرامج والأنشطة التي تقدمھا الجمعیة؟

31 responses

ما مدى وضوح اھداف ورؤیة ورسالة الجمعیة؟
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ما ھو تقییمك لأداء الجمعیة بشكل عام؟
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الدعم المالي المقدم للبرنامج مناسب؟
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ما ھو تقییمك للموقع اللإلكتروني للجمعیة؟
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تقییمك لمدى تواصل المدیر والتعامل معاك؟
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یتم التجاوب معك في حال واجھة مشكلة او استفسار؟
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الوصول للخدمات التي تقدمھا الجمعیة سھل ومیسر؟
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إذا احتجت للتواصل مع الجمعیة بخصوص شكوى أو اقتراح أو استفسار، فھل لدیك العلم بالوسائل
المتاحة للتواصل؟
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تواصل منسوبي الجمعیة مع المستفیدین والمجتمع ممیزا؟ً
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أخرى والتوصیات المقترحات

This content is neither created nor endorsed by Google. - Terms of Service - Privacy Policy

Does this form look suspicious? Report
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